MyHunMnajabHoe 010/zKeTHOE 001e00pa3oBaTe/ibHOe YupexkaeHue «CpenaHsisi 001eodpazoBareibHast mKoJa Nedy r.JIuBHbI

JleMOHCTPALMOHHBII BAPMAHT M0 MaTeMaTHKe 8 KJiace
JJISl IPOBeJeHHs NMPOMEKYTOYHON aTTeCTalNu
B MBOY COII Ne4 r.JIuBHbI B 2018-2019 yyeoHOM roay

Jamanue Nol .
Brruucnure 3HaueHne BhIpaKEHUS (5{5 _ 31 ]: 11 .

Penienue:

OrtBer:

3axauue No2

IpencrappTe B BHjE Apoon MX—My ax—ay
6c 9¢?

Penienue:

OrtBer:

3axanue Ne3
B cpennem u3 50 kapMaHHBIX (POHAPUKOB, IIOCTYIUBIINX B MIPOJIAXYy, MATh HCHCIIPABHBIX.

Haiigute BeposSITHOCTH TOTO, YTO BBIOPAHHBIN HayAady B Mara3uHe (POHApHUK OKaKeTCs
HCIIPABEH.

OTBerT:

3aganue Nod

OpHa U3 TOYEK, OTMEYEHHBIX HA KOOPJAMHATHOMN MPSMOM, COOTBETCTBYET YHUCITY 206 .

Kaxkas 270 Touka?

A B C D
—o o

L ® ¢ ; ’
Otger 13 14 15
3aganue Neb 7 A—6
Breruucnure 3HaueHHE BBIPAXKEHUS @57 wm 3 -3

OTtBeT:




MyHuuunajibHoe 0101:KeTHOe 001eo0pa3oBaTebHoe YupexxaeHue «CpenHss o01eodpa3oBaTeibHas mKoaa Ned» r.JIuBHbI
3amanue Neb6
YKaxxute HOMEp ypaBHEHUsI, KOTOPOE HE UMEET KOPHEHN
1)1,5x* —2,7=0;
2)1,5x> +2,7=0;
3) 1,5x% —2,7x=0;
4) 1,5x* +2,7x=0.

OtBeT:

3aganue Ne/
Pemnre ypaBHeHne 2x° —5x—3=0. B orBer 3anmumTe Gonpiumii KOpEHb

ypaBHEHMUS.

OrtBeT:

3aganue Ne8

[lepeBecTH 3HaUeHHE TeMIepaTypel o mkaile [learscHAa B miary dapeHreiira
nmo3poaAeT Qopmyna fgx =1.8/-+32. rae fo — TeMmmepaTypa B TIpagycax
Henscua. frp — TeMmeparypa B rpanycax @apenrefita. Kakad Temmeparypa
no mikane [lenscHua coorBeTcTByeT —40° nmo mrane @apenreiita?

OrtBeT:

3ananue Ne9
Yucna -7 u 3 — KOpHU ypaBHEHUsT X ‘+px+q=0 . Haiinure 3Hauenus P 1 .

OTBeT:

3aganue Nel( ¥ x_12

Pemmnre ypaBHeHUE S ——— ]
X+3

OrtBer:

3axanue Nell

M3eecTHO, yTo runepbona y =— npoxoguT yepes Touky F(3;2). Halawute uncno k.
X

OTBeT:

3aganne Nel?2
Kakast 13 TOUeK JISKUT Ha rpaduke QYHKIUHH Y=X

A.AQ2;-4) B.D(2-4) B.C(-24) T.B(l;0)

OTBeT:




MyHuuunajibHoe 0101:KeTHOe 001eo0pa3oBaTebHoe YupexxaeHue «CpenHss o01eodpa3oBaTeibHas mKoaa Ned» r.JIuBHbI

3aganue Nel3
[Tnomaakr oHOM KiIeTOUKH paBHa 1x1 cm’ . Haiimre
wioaab GUrypsl, N300pakKeHHOI HAa PUCYHKE.

OrtBer:

3aganue Neld
CTOopoHBI TpeyroJIbHUKA MPOMOPIMOHANIBHBI unciiaM §; 5 u 4. Haiiaute MeHbliyio u3
CTOPOH TOJIOOHOTO €My TPEyTOJbHUKA, IIEPUMETP KOTOPOTO paBeH 85.

OtBeT:

3axgauue Nelb
[TapammenpHBIC IPSAMBIE TIEPECEKAIOT CTOPOHBI yTIIa

KON B toukax K, L, M, N. Hafimute nyimHy oTpeska
OK, ecitm LK= 6 cm, OM=21 cMm, MN= 7 cMm.
OtBeT:

3aganue Nel6

B AABC otpe3ok MN — vacTte npsimon, napayuiensaoi BC. A
N3BectHO, uTO M-cepennna orpeska AB. [lepumerp AABC
paseH 64 cm. Haiigure nepumerp AAMN.

Penienue:

OrtBeT: C

3apanme Nel/
B mapamnenorpamme ABCD nuaronans BD co croponamu AB u AD o6pasyer yriibl,

paBHBIE COOTBETCTBEHHO 48° 1 34°. Uemy paBHa BenuuuHa yria B

OrtBeT:

3apanmne Nel8
B paBHOOenpeHHOM Tpamnenuu BeicoTa o0pa3yeT ¢ 00koBoM ctopoHoi yroi 30°, a ee

OCHOBaHUs paBHbI 11 cM u 5 cm. UeMy paBeH nepuMeTp Tpareuuu?
Pewenue:

OrtBer:

3aganue Nel9




MyHuuunajibHoe 0101:KeTHOe 001eo0pa3oBaTebHoe YupexxaeHue «CpenHss o01eodpa3oBaTeibHas mKoaa Ned» r.JIuBHbI
buccekrpuca yria B napannenorpamma ABCD niepecekaer cropony CD B Touke M.
Hailinute nepumeTp sToro napamienorpamMmma, ecau CM = 12 cm, MD =5 cwm.
Pemenue:

OtBeT:

3aganue Ne20

buner B Teatp mus B3pocioro crout 200 pyOrieit. YueHnkaMm MpeaocTaBisIeTCs] CKUIKA
20%. Ckoabko py0sieit OyayT CTOUTh OUJIETHI 715 Kiacca u3 10 yUeHUKOB U UX yUHUTels?
Otser:

3aganue Ne2l
B nmpsimoyronsanke ABCD ctopona BC paBna 12 cM. PacctossHue oT TOUKH nepecedeHust
JIMaroHaJIeu 10 3Tor cTopoHsl paBHO 10 cMm. Haliante momane npsamoyroiasanka ABCD.

OrtBeT:

IIkaJsia nepeBoga cyMMapHoOro 0aJiia 3a BbINOJIHEHHE UTOTOBOM Pa0d0ThI B OTMETKY
1o NATHOAIBHON HIKAJIe:

OrMeTKa 110 IMATHOAILHOH IIIKAJIE «2Q» «3» «4» «5»

CymMmmapHbIii 6asn 0-8 9-15 16-19 20-24




